

找职介退钱,女子称被经理强奸

嫌疑人称“对方没反抗”,警方目前也难定性

昨天下午,南京下关警方接到一名年轻女子报案,称她通过职介找工作却遭到性侵犯。警方被受害人带到现场,涉嫌性侵犯的职介公司总经理梁某(化名)承认双方发生性关系,却否认强奸。梁某辩解,“她没说不同意。”目前,下关警方已经介入调查。

□快报记者 是钟寅

女子称遭人性侵犯

昨天下午3点,一名年轻女子拨打110报警,她自称遭一家职介公司的总经理梁某强奸,强奸就发生在总经理办公室内。下关二板桥派出所民警前往现场进行调查。在该市热河南路154号409室,正在办公的梁某看到警察露出吃惊的表情。当得知自己涉嫌强奸,梁某连连喊冤,他只承认刚刚和一个应聘工作的女子发生了性行为,但他否认这是性侵犯。

而当事女子一口咬定,是性侵犯。该女子大约25岁左右,面庞白净,说话的声音很小。她对警方说,自己听说这个地方有一家中介公司,前一天下午来到这里找工作,交了180元的中介费,第二天下午来进行体检。她再来这里时,又被要求交一笔体检费,她产生疑惑,正常情况下体检都是早晨进行,怎么会让下午体检呢?她担心这家中介不可

靠,于是就想退钱,中介的员工让她去找总经理,结果在总经理办公室里,她就遭到对方的性侵犯。至于过程细节,她低下头,没有再说。在指认了嫌疑人后,女子就被带到医院进行体检。

嫌疑人称对方没反抗

梁某蹲在地上非常不满,他认为自己并未强迫对方。这名女子来这里应聘,可后来又又要退钱,这笔钱已经进了公司账目,无法退还,所以他就采取了一个“折中”的办法。梁某指指桌子说,“我让她陪我‘睡觉’,我来帮她出这个钱。”他们俩在办公桌上发生了性关系。记者注意到,梁某的办公桌上还放着一本法律案例的书籍。

梁某表示,女子没有拒绝,假如对方有丝毫拒绝,他肯定不会继续下去。桌旁废纸篓里用过的纸巾随后被警方带走检验。

这家职介公司一名女员工称,这里办公室都只有薄薄一扇



事发地点就在总经理办公室内 快报记者 是钟寅 摄

木门,隔音效果一般,她当时没有听到里面有任何动静。事发过程中,她有事要找总经理,甚至在办公室门口敲了敲门,结果总经理说“有事”,让她等下再来,里面也没有女子呼救。

是否强奸尚难定性

据办公大楼管理方称,这家职介公司有营业执照,经营了大概半年时间,只租用了两间办公室。这半年里,职介公司有两次因为纠纷惊动了警察。大楼办公室负责人和梁某有过几次接触,在她看来,梁某个戴着眼镜的80后年轻人“人很活络,有点贪

玩,也有点个性”。

二板桥派出所的民警表示,这件事目前尚不能定性为强奸,因为从目前的证据看,女子的衣服没有撕扯的痕迹,女子也没呼救,双方也没有因为挣扎而留下伤痕。在这中间可能涉及中介费的纠纷,而是否涉及语言胁迫,还必须进一步调查。

警方提醒找工作的年轻人,要提高警惕,不要轻信中介许诺,更不要轻易交钱。“如果不是该交的钱,就别交,若是该退的钱不退,就应该报警。即便对方以此威逼勒索,也不能进行这样的交易。”

»“面包车连撞6人”追踪

被撞特巡警大队长病情危重

出事前他已连续加班24小时

快报讯(通讯员宁公宣记者田雪亭)11月18日,南京三名民警被处警时,被一辆面包车撞飞,其中,特巡警大队长庞帮荣被撞成重伤,至今还处在深度昏迷中。昨天,记者从警方获悉,在庞帮荣被撞之前,他已经连续加班超过24小时。

据秦淮公安分局副局长梁卫国介绍,11月16日19时,东牌楼东有一个小区因施工造成煤气泄漏,已经值班一天的庞帮荣当即带领4名民警赶赴现场处置。至当晚21时,庞帮荣回到大队,和值班内勤一起整理查阅文件材料至17日凌晨2时许。还没有来得及休息,南京突现大雾天气,庞帮荣带着民警赶到路面疏导交通。次日(18日)又连续开展各项工作。

当日22时11分,南京市公安局指挥中心指令:“应天大街高架大明路出口下来,路边有一男一女打架。”听警后,正在街面武装巡逻的庞帮荣主动带领民警徐仕彦、赵斌赶往现场。这是一起夫妻纠纷的警情,一些过路群众前来围观,部分群众挤在快车道边上,十分危险。庞帮荣和民警到达现场后,迅速劝开围观群众,让他们到慢车道。22时16分,就在劝说当事人夫妻的时候,一辆超速行驶失控的面包车冲向正在处警的庞帮荣等人,千钧一发之际,庞帮荣奋力将身边的女民警徐仕彦推开,自己却被肇事车辆当场撞倒在地,颅脑受到严重损伤。

记者从南京市第一医院获悉,目前庞帮荣病情危重,尽管几次抢救,但至今仍处于深度昏迷中。

»简讯

首届医博会 12月在泰州举行

快报讯(记者鹿伟)首届中国(泰州)国际医药博览会将于12月12日至14日在中国医药城会展中心举行。记者昨天从江苏省政府新闻发布会上获悉,首届医博会由开幕式、展览展示及洽谈、中国医药城政策发布暨项目签约仪式、医药创新成果发布、政策论坛、专题论坛等6项活动组成。

据介绍,首届医博会展览展区总面积约2万平方米。展区分为中心展区、主题展区和专题展区三部分。其中,专题展区介绍严重危害群众健康的恶性肿瘤、心血管疾病等14类100种重大疾病及临床用药基本情况。该展区拟在博览会结束后长期保留。

新批国家级开发区 江苏占近1/4

快报讯(实习生刘一诺)记者从昨天召开的省政府新闻发布会上获悉,江苏的吴江、常熟、淮安、江宁4家开发区升级为国家级经济技术开发区。在全国新批17家国家级经济技术开发区中,江苏省占了近1/4。

发布会上,张卫副省提出要求:“作为国家级开发区要当好转变经济发展方式、当好创新发展、当好打造一流环境的开路先锋。要在原有综合环境基础上营造更好人才支撑、产业配套、基本运作环境。要围绕‘绿色、低碳、环保’主题营造更生态环境。要凭借自己的‘硬件’、‘软件’在‘国家队’中后来居上,争先跃居首位。”

ETC自动交费系统新开户有优惠了

明年省内所有高速公路收费站都可自助充值

随着高速公路收费站ETC自动交费系统用户的增加,江苏明年争取ETC收费口苏南超过80%的收费站覆盖,苏北则计划超过60%,最终达到所有收费站全覆盖;而今天起到12月30日,办理该业务还有优惠可享。

不停车收费口越来越多

所谓ETC自动交费系统,就是在车后视镜上加贴一块电子标签,插一张有预存款的高速公路联网储值卡——苏通卡。当车进入不停车收费专用通道后,收费系统通过无线系统读取车载电子标签中的信息,自动从卡中扣除过路费,随后收费栏杆自动开启。整个过程只需3秒,不用停车。

昨天,省高速公路联网运营管理中心介绍,在上海、江苏、安

徽、江西ETC联网的基础上,浙江省与江苏省的联网对接工作也正在积极推进。这也意味着,在这几个省市高速上通行,都将可以免去收费站排队交费的烦恼。

目前江苏省内已开通224条ETC专用车道,其中苏南占63%,苏北占47%,客服网点已遍及全省。而用户方面,江苏省装载ETC系统的车辆已经达到了6.5万辆,年底预计超8万辆。

现在新开户有优惠可享

为了吸引私家车主办理该项业务,省高速公路联网运营管理中心还推出了优惠措施。从今天起到12月30日止,新开户的客车用户,购买一个电子标签加一张苏通卡,可以享受200元的优惠价,不过前提是要一次性充

值1500元;二是与招商银行信用卡捆绑办理苏通卡的,可以享受260元的优惠价;三是对于在江苏省联网高速公路上营运的客货运车辆、旅游客车,凭运管部门核发的线路牌,每辆客车可免费申领一套设备;四是新办理的苏通卡储值卡货车用户现场充值1500元可免费办理一张苏通卡(市场价50元)。

记者还了解到,江苏高速公路目前已突破4000公里,服务区共有80个,ETC自助充值机明年将全部“铺”到,以便车主充值。

另据了解,对于早期发行的部分高速公路不停车收费标签有缺陷,感应不到的问题,有关方面正在全面召回,数量大约在几千张左右。

快报记者 毛丽萍

■驾车小贴士

误闯ETC通道后倒车 会不会被罚?

司机错把ETC收费通道当作普通收费口,结果进去了才知道错了,只好倒出来。这样倒车算不算违法倒车?

记者昨天采访了南京多个高速交警大队的民警,他们告诉记者,虽然从交通法的条文来看,高速公路倒车并没有区分是在快车道、匝道还是收费站。只要在高速公路上违法倒车的,一律处以记6分罚款200元的处罚。但由于在收费站倒车危险性相对较少,所以他们一般以批评教育为主,不做处罚。

快报记者 朱俊俊



四姐妹开写求职日记——我们该拿什么打动用人单位

上一周,快报全程记录了南京师范大学312宿舍4位女大学生的求职经历。昨天,4女生之一的赵红娟写下了第一篇求职日记:两场招聘会下来,投出去12份简历,但是至今还没有得到一个回音。面临的只有一个问题:接下来怎么办?针对赵红娟的求职问题,记者约请就业专家对她给予了指导。

[女生困惑] “我能向单位提薪水吗?”

“都说今年就业形势好,但是文科生竞争激烈,求职时该不该谈‘待遇’?”赵红娟说,在应聘时她都忘记问薪酬了,还是单位主动提起来的。

[专家支招] 谈不谈待遇是态度问题

“待遇”问题眼下已成不少大学生求职时的“心结”,就业专家认为,在求职时回避待遇,弄不好反而会降低对方对自己的评价。因此,在应聘时,首先要了解一下自己所要从事行业的工资行情,再表明自己期望的薪水后,同时要说明自己能为公司带来什么样的效益,让对方觉得钱花得值。

[女生困惑] 面试时能否“实话实说”?

“因为我是编辑出版方向的,好多单位都问我有没有正式发表过作品。”赵红娟说,“大学

以来还真没有能见人的作品发表过,结果很显然,我被拒了。难道说实话也有错吗?”

[专家支招] 诚实+信心=成功

就业专家认为,诚实是很多用人单位看重的品质,诚实的基础上再加一点信心就好了。比如赵红娟虽然没有公开发表的作品,但是在学校里可能有搞过班刊或者校报什么的,其实这些也可以证明自己的能力啊。在求职时,应该努力挖掘一下这些闪光点。

[女生困惑] 文科生缺“专长”?

“这么多场应聘下来,我发现

那种不限专业的岗位最为抢手,”赵红娟说,“而我感觉文科的可替代性高,我们能做的谁都能做。”

[专家支招] 文科生优势是能说会写

文科生比起理工科生,缺少技术优势已成事实。但就业专家表示,文科生一般思维较活跃,能说会写,这些应该成为文科生就业中的砝码。另外,文科生的学习一定不能仅局限于自己专业范围之类,要充分利用学校课程资源,辅修一些计算机、经济、管理、设计、第二外语等方面课程,提高综合素质。这点,赵红娟就不错,辅修了法律、家装设计与平面艺术设计,还考了不少证书。

快报记者 项风华